



Piaseczno, dnia 02 sierpnia 2023 r.

## ODPOWIEDZI NA PYTANIA W POSTĘPOWANIU NR 14/2023 NA:

### „Budowę sieci wodociągowej i sieci kanalizacji sanitarnej w Bogatkach, gm. Piaseczno”

#### PYTANIA I ODPOWIEDZI (1)

##### Pytanie nr 1

„W związku z zamiarem przystąpienia do w/w zadania ..... zwraca się z prośbą o odpowiedzi na poniższe:

Zgodnie z pkt. 9.2.2. str. 6 SWZ w zdolności technicznej lub zawodowej (wiedza i doświadczenie) Zamawiający uzna warunek za spełniony, gdy: Wykonawca wykaże, że:

- *Opis sposobu dokonywania oceny warunku:* O zamówienie mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy w zakresie wiedzy i doświadczenia: przedstawią wykaz min. 2 robót o podobnym charakterze rzeczowym do przedmiotu zamówienia, to jest dotyczącym budowy sieci wodociągowej i sieci kanalizacji sanitarnej o długości całkowitej dla kanalizacji sanitarnej minimum 10 km, o wartości nie mniejszej niż 10.000.000,00 zł (słownie: dziesięć milionów złotych) brutto każda, wykonanych w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy — w tym okresie, potwierdzone referencjami lub protokołami odbiorów poprzednio zamawiających. Powyższe winno być udokumentowane zgodnie z pkt. 10.2.2. IDW.

W związku z tym, iż w okresie ostatnich trzech lat niewiele było zadań o podobnym charakterze prosimy o potwierdzenie, iż Zamawiający uzna warunek w zdolności technicznej lub zawodowej za spełniony, gdy:

Wykonawca wykaże, że:

- *Opis sposobu dokonywania oceny warunku:* O zamówienie mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy w zakresie wiedzy i doświadczenia: przedstawią wykaz min. 1 roboty o podobnym charakterze rzeczowym do przedmiotu zamówienia, to jest dotyczącym budowy sieci wodociągowej i sieci kanalizacji sanitarnej o długości całkowitej dla kanalizacji sanitarnej minimum 10 km, o wartości nie mniejszej niż 10.000.000,00 zł (słownie: dziesięć milionów złotych) brutto, oraz wykaz min. 1 roboty dotyczącym budowy sieci kanalizacji sanitarnej o długości całkowitej dla kanalizacji sanitarnej minimum 10 km, o wartości nie mniejszej niż 10.000.000,00 zł (słownie: dziesięć milionów złotych) brutto, oraz wykaz min. 1 roboty dotyczącym budowy sieci wodociągowej, wykonanych w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy — w tym okresie, potwierdzone referencjami lub protokołami odbiorów poprzednio zamawiających. Powyższe winno być udokumentowane zgodnie z pkt. 10.2.2. IDW.



Zważywszy na potencjalne rozszerzenie kręgu zainteresowanych Wykonawców zwracamy się z wnioskiem o zmianę warunków udziału obejmujących powyższy wymóg, umożliwiający wzięcie udziału w przedmiotowym postępowaniu większej ilości podmiotów zdolnych do wykonania zamówienia z pełną korzyścią dla Zamawiającego."

### Odpowiedź na Pytanie nr 1

Zaproponowany opis sposobu dokonywania oceny warunku nie zmienia meritum wymagań umożliwiających udział w przedmiotowym postępowaniu w zakresie wiedzy i doświadczenia. Na obecnym etapie postępowania, Zamawiający nie może dokonywać oceny spełnienia warunków udziału.

### Pytanie nr 2

„Dot.: przetargu nieograniczonego na:

**„Budowa sieci wodociągowej i sieci kanalizacji sanitarnej w Bogatkach, gm. Piaseczno**

W nawiązaniu do pkt. 9 SIWZ „Warunki udziału w postępowaniu oraz sposobu dokonywania oceny spełnienia tych warunków” ppkt 9.2.2 „Wiedza i doświadczenie” zwracamy się z prośbą o zmianę zapisów i uwzględnienie poniższych zmian:

*„...Opis sposobu dokonywania oceny warunku:*

O zamówienie mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy w zakresie wiedzy i doświadczenia: przedstawią wykaz min. 2 robót o podobnym charakterze rzeczowym do przedmiotu zamówienia, to jest dotyczącym budowy sieci wodociągowej i sieci kanalizacji sanitarnej długości całkowitej dla kanalizacji sanitarnej i sieci wodociągowej minimum 10 km (łącznie), o wartości nie mniejszej niż 10.000.000,00 zł (słownie: dziesięć milionów złotych) brutto każda, wykonanych w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, potwierdzone referencjami lub protokołami odbiorów poprzednio zamawiających. Powyższe winno być udokumentowane zgodnie z pkt. 10.2.2. IDW...”

### Odpowiedź na Pytanie nr 2

W odpowiedzi na prośbę Wykonawcy, Zamawiający doprecyzowuje zmieniając treść warunku udziału w postępowaniu określonego w pkt 9.2.2. SIWZ w następujący sposób:

„O zamówienie mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy w zakresie wiedzy i doświadczenia: przedstawią wykaz min. 2 robót o podobnym charakterze rzeczowym do przedmiotu zamówienia, to jest dotyczącym budowy sieci wodociągowej i sieci kanalizacji sanitarnej o długości minimum 10 km, gdzie długość sieci wodociągowej była nie większa niż 30% całkowitej długości wykonanej sieci wodociągowej i sieci kanalizacji sanitarnej łącznie, o wartości nie mniejszej niż 10.000.000,00 zł (słownie: dziesięć milionów złotych) brutto każda, wykonanych w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli



okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, potwierdzone referencjami lub protokołami odbiorów poprzednio zamawiających. Powyższe winno być udokumentowane zgodnie z pkt. 10.2.2. IDW.”.

PREZES ZARZĄDU  
*[Signature]*  
WICEPREZES ZARZĄDU  
*[Signature]*

